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O s e b n e v e s t i . 
GOletnica delavnega g. župnika. Pri Sv. 

Juriju v Slov. goricah je obhajal dne 18. 
maja 601etnico tamošnji g. župnik Ivan 
Bosina. Rojen je bilo 30. aprila 1876 v 
Dobo vi pri Brežicah, v duhovnika posve
čen 20. julija 1900. V dušno pastirstvo je 
prišel leta 1901 in je bil kaplan v Rogat
cu, pri Sv. Juriju ob ščavnici, na Laškem, 
9 let pri Sv. Juriju v Slov. goricah, nato 
na Sladki gori in v Šmartnu na Paki. Dne 
1. avgusta 1917 je postal župnik v Pod
četrtku in 15. septembra 1927 župnik pri 
Sv. Juriju v Slov. goricah. Jubilant je 
znan kot goreč duhovnik, iskan govornik 
' r vnet prosvetni delavec n pevovodja. 
K jubileju naše čestitke! 

Smrtna nesreča znanega agronoma. Pri 
zatvornici na Gradaščici v Ljubljani so 
potegnili iz vode 17. maja truplo inženerja 
Jožefa Skubica. Policijska komisija je 
ugotovila, da je inženerju Skubicu v noči 
v bližini Tenentove trgovine spodrsnilo, 
padel je v vodo in utonil. Rajni je bil kme
tijski referent banske uprave, svoj čas je 
bil nastavljen pri oblastni upravi v Mari, 
boru kot priznan sadjarski strokovnjak. 
Rodil se je leta 1901 v Slivni pri Grosup
ljem. Delavnemu mlademu strokovnjaku 
ohranimo časten in hvaležen spomin! 

N e s r e č e 
Mariborski odvetnik ponesrečil z mo

tornim kolesom. Pri Vildonu v Avstriji je 
zadel mariborski odvetnik dr. Senkovič z 
motornim kolesom v nasproti vozeči tovor
ni avtomobil. Pri sunku si je zlomil levo 
nogo nad kolenom in se poškodoval na 
glavi ter rokah. Njegova sestra, ki je bila 
v prikolici, je dobila poškodbe na obeh 
rokah in obrazu. Reševalci so spravili 
oba poškodovana v bolnico v Gradec. 

Avtomobil poškodoval desetletnega deč
ka. Z nevarnimi poškodbami je bil oddan 
v mariborsko bolnico lOleten Stanko Ile
šič iz Bohove, katerega je povozil Rams
kuglerjev tovorni avto na državni cesti 
blizu Hoč. Nesrečo je zakrivil fant sam, 
ker je v zadnjem trenutku hotel presko
čiti cesto. Avto ga je sunil in pri priletu 
na cesto si je prebil lobanjo, dobil je pre
tres možganov in mu je zlomilo obe nogi. 

Smrtna nesreča osemletnega dečka. V 
Mariboru v Melju pri brodu so se igrali 
dečki s tem, da so lovili iz Drave razne 
po vodi plavajoče predmete. Osemletni 
Kari Kalin, sinko vpokojenega ključavni
čarja iz železniške delavnice, je padel v 
Dravo pri tej zabavi in valovi so ga od
nesli. 

Dveleten fantek utonil v gnojnici. V 
Cirkovcah pri Pragerskem je padel dve
letni Vinko Hraš, otrok posestnika, v 
gnojnico in utonil. 

Smrtna nesreča 141etne dekline. Viničar 
Brunško je nakosil za posestnika sveže 
trave v Pekrah pri Mariboru in jo je pe
ljal proti domu. Na vozu je sedela njego
va 141etna hčerka Marija, ki je držala v 
roki koso. Voz se je prekucnil in dekle se 
je skoz in skoz nasadila na koso. V ob
upnem stanju so jo prepeljali v maribor
sko bolnico, kjer je podlegla poškodbi. 

18mesečni otrok utonil v škafu. V Mest
nem vrhu pri Ptuju je utonil v škafu vo
de 18 mesecev stari Maks Horvat, sin po
sestnice. 

Smrt pod vozom. Na gradu Freudenau 
pri Apačah zaposleni 721etni hlapec Ivan 
Szabo je padel pod težko naložen voz in 
so šla kolesa preko njega. Povoženi je 
kmalu umrl vsled poškodb. 

Smrtna nesreča božjastne dekline. V 
Hočah pri Mariboru je bil pogreb posest
nika Antona Podkrižnika. H pogrebu se 
je napotila tudi M. Čurič, 251etna božjast
na posestniška hči. Ko je šla po deski 
preko plitve mlake, jo je napadla božjast 
in je utonila v komaj pedenj globoki vodi. 

Dva posestnika pogorela. V Racah pri 
Pragerskem je izbruhnil 14. maja pred
poldne ogenj v hiši posestnika Jurja La
šiča. Radi močnega vetra se je razmahnil 
požar na gospodarsko poslopje posestnika 
Antona Simoniča, katero je zgorelo. Ga
silci so oteli hišo. Zavarovalnina je prav 
neznatna. 

Domačija pogorela. V Lobnici pri Ru
šah je p^orela domačija posestnika Jo
žefa Rebe nak. Škode je 25.000 Din. 

Udar strele. V Prelogu pri Velenju je 
udar strele zanetil gospodarsko poslopje 
posestniku Ivanu Bizjaku. Gasilci so ogenj 
omejili. 

Smrtna žrtev trčenja. Ivan Draksler, 
241etni zidarski pomočnik iz štepanje va

I si, je zadel, vozeč se na kolesu, v Ljub

ljani s tako silo ob voz, da je umrl na po
sledicah sunka v ljubljanski bolnici. 

Delavčeva usoda. V Zasipu pri Bledu je 
zasul plaz delavca Leopolda Ivaniča, za
poslenega pri ljubljanski gradbeni tvrdki 
inž. Dedek. 

Razne novice. 
Kralj je bil boter po vojaškem zastop

niku devetemu Petretovemu sinu v Stični 
na Dolenjskem. Slovesnosti se je udeležilo 
2000 ljudi. Petretov najmlajši, ki je bil 
krščen na kraljevo ime Peter, je pravza
prav deseti sin, ker je prvi sin kmalu po 
rojstvu umrl. 

Ciganski medved ustreljen. Na Plitvič
kem vrhu pri Gornji Radgoni je te dni ta
borila ciganska družba, ki je imela med
veda in opice. Medved se je oddaljil od ta 
borišča ter zašel v gozd, kjer se je sreča* 
z gozdnim čuvajem. Prestrašeni jager se
je poslužil orožja in ustrelil ciganskega 
kosmatinca, ki ni imel verige. 

Sava naplavila utopljenca. V Vidmu je 
naplavila Sava moško truplo, ki je bilo že 
dalje časa v vodi. Neznanca, ki je bil star 
od 20 do 30 let, so pokopali na Vidmu. 

Drugi in najnovejši zrakoplov »Hinden
burg« je prevzel nalogo, da bo vzdrževal 
osebni in poštni promet med novim nem
škim letališčem za zrakoplove v Frank
furtu ob Maini in Njujorkom (oziroma 
za njujorško letališče v Lakehurstu). Za 
prvo vožnjo iz Evrope preko Atlantika je 



rabil »Hindenburg« nekaj manj kot 63 ui 
Na povratu iz Njujorka v Frankfurt j 
letel zrakoplov po črti NeufundlandIrsk 
in Nemčija. Radi izredno ugodnega vre 
mena je vozil v Ameriko in nazaj z brzi 
no 140 km na uro. V soboto dne 16. maji 
se poda »Hindenburg« zopet v Njujork 
55 gosti in 150.000 pismi in z 1197 ki 
brzovoznega tovora. Tudi za bodoča pre 
kooceanska potovanja so razprodane pot 
niške karte za oba zrakoplova, za »Hin 
denburga« in »Zeppelina«. 



Za Slomšekovo kapelico. Med glavne priprave 
za lepe Slomšekove praznike spada tudi uredi

tev Slomšekovega groba. Kapelo nad grobom je 
treba poslikati, oltar, ki je v teku let obledel, 
zopet popraviti, nova okna so nujno potrebna in 
vrata, da ne bo kapela odprta vsem vremen

skim neprilikam. Stolp je tudi še brez zvonov, 
električno razsvetljavo moramo vpeljati. Vsa 
ta popravila se bodo sedaj začela in Slomšekova 
družina zato iskreno prosi vse častitelje Slom

šeka, da prispevajo v namen Slomšekove kape

le. Vse dobrotnike, ki bodo v ta namen darovali 
100 Din skupno ali v obrokih, bomo vpisali v 
posebno knjigo, katero bomo hranili v trajen 
spomin v Slomšekovi kapeli. Prispevke spreje

ma: Slomšekova družina v Mariboru, Koroška 
cesta 5. 

Cirllova knjigarna v Mariboru priporoča no

vosti: Lang Hugo: Katechismus fiir den Sonn

tag, 53 Kurzpredigten fiir alle Sonntage des 
Jahres, broš. Din 37.80. — Dillersberger Josef: 

i Der neue Gott, ein biblischtheologischer Ver

such iiber den Epheserbrief, broš. Din 63.—. 
— Haugg: Die Rosenkranzgeheimnisse, fiir Le

sung und Predigt, kart. Din 47.— — Haugg: 
Seele Mariens, eine Deutung ihrer Seelentiefen 
in sieben Predigten, kart. Din 37.—. — Ober

hammer: Vertrauet auf die Gottesmutter, vez. 
Din 60.—. — Trefzger: Wir fragen die Kirche, 
kart. Din 28.—. — Lippert Peter: Der Mensch 
Job redet mit Gott, vez. v polusnje Din 81.25. 
— Wirtz: Paulus im Umbruch der Zeit, kart. 
Din 60.—. — Kalan: Die Welt fiir Christus, im 
Einvernehmen mit der Leitung der Christko

nigskongresse, kart. Din 47.—. — Haibach: 
Neue Exhorten, tiir teuipt, Biirger und Mittel

achulen, kart. Din 55.—. 
Cirilova knjigarna v Mariboru nudi naslednja 

dela: Petančič: Naša apostola, farna igra pod 
milim nebom, broš. Din 10.—. — Ahčin: Bolj

ševiška mladina, broš Din 3.—. — Gosar: Ko

lektivizem, broš. Din 16.—. — Veselite se broš. 
Din 5.—, vez. Din 10.—. — Pregelj: Osnovne 
5rte iz književne teorije, broš. Din 24. No

vak Vilko: Izbor prekmurske književnosti, broš. 
Din 12.—, vez. Din 24.—. — Koblar: Josip Jur

čič, deseti brat, broš. Din 24.—, vez. Din 34.—:. 
— Brumen Vinko: Blaže in Nežica, kulturno

pedagoški pomen Slomšekovega dela, broš. Din 
24. . — Piskernik: Slovarček slovenskega in 

nemškega jezika s slovniškimi podatki za Slo

vence, broš. Din 20.—, vez. Din 30.—. — Kato

liška kacija, referati na tečaju KA za duhov

nike, broš. Din 14.—. — Rakuša: Slovarček 
okrajšav slovenske stenografije, broš. Din 6.—. 
— Vozni red »Express«, Din 10.—. — Mali žep

ni vozni red, Din 2.—. 

je do borbe za življenje. Ravno v pravem 
trenutku je priskočil napadenemu na po
moč domač pes, ki je tolovaja tako ug
nal, da je rešil gospodarju življenje.in — 
denar. 

Obešenega so našli na Plaču ob severni 
meji 601etnega posestnika Ivana Elšnika. 
V prostovoljno smrt so ga najbrž nagna
le slabe gospodarske razmere. 

Smrtno zaboden. V noči je bil smrtno 
zaboden v srce 241etni Janez Kalan, sin 
mesarja iz Bitnja pri Kranju. Ubijalec je 
vinjeni delavec Franc Ješe. 

Nočni vlom v trgovino. V noči je bilo 
vlomljeno v Kranju v prostore trgovca 
Černelča. Vlomilec se je založil z blagom 
in jo je hotel odkuriti na kolesu. Stražnik 
je videl tatu ter oddal nanj strel. Nezna
nec je odvrgel kolo in šest bal blaga ter 
je pobegnil peš. Černelč je ob 1500 Din iz 
blagajne in ob 12 bal blaga. 

Požigi se kar vrstijo. Dne 15. laja ob 
3. uri zjutraj je gorelo v Podsredi tekom 
13 mesecev šestič. Tokrat je zgorela v 
Podgr^dišču s slamo krita hiša Viktorja 
Preskerja. Škode je 30.000 Din, zavaro
valnine je komaj polovica. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Obsojeni požigalci. V noči 20. decembra 

l. 1. je zgorelo pri Sv. Barbari v Halozah 
stanovanjsko poslopje, v katerem je bila 
trgovina in gostilna, ter poleg stoječe 
gospodarsko poslopje, last posestnice Zla
te Primožič iz Cirkulan. Zavarovalnina je 
znašala 494.000 Din, dolgovi 400.000 Din. 
Požiga je bil obtožen mož posestnice Ži
ga Primožič, kateremu je pomagal proti 
obljubljeni nagradi Jakob Majcenovič, 
ključavničarski pomočnik iz Gruškovca. 
Zločin požiga je prišel na dan, ker je Ži
ga Primožič sam pripovedoval, da je za
žgal iz obupa nad dolgovi. Dne 16. maja 
se je vršila v Mariboru obravnava, za ka
tero je vladalo veliko zanimanje. Obsojen 
je bil Žiga Primožič na 5 let robije, na 
100.000 D globe, na 500 D povprečnine 
in na povračilo stroškov. Jakob Majceno
vič je dobil 1 leto strogega zapora in 200 
Din denarne kazni. Zlati Primožič so pri

Mariborski obmejni kolodvor je začel 
uradovati v noči od 14. na 15. maj t. 1. V 
brzih mednarodnih vlakih se bo vršila ca
rinska in policijska revizija kar v vlaku, 
pri osebnih vlakih pa v pregledovalnici 
kolodvorske carinarnice. Pregled se bode 
vršil tako, da ga izvrše pri prihodu vlaka 
iz Avstrije najprej avstrijski organi in 
potem naši, pri odhodu v Avstrijo pa 
obratno. Vsi avstrijski uslužbenci stanu
jejo zaenkrat v Avstriji ter jih vsako ju
tro pripelje avstrijski jutranji vlak v Ma
ribor v službo, izmenjane osebe pa zopet 
odpelje. 

O b ž a S o v a n f a v r e d n i 
s l u č a f i . 

Obešenega so našli v Scherbaumovi ko
larnici v Mariboru 431etnega prevoznika 
kruha Matijo Zupana. 

V pravem trenutku mu je priskočil na 
pomoč pes. Martin šantl, splavar iz Zgor. 
Boča v Selnici ob Dravi, se je podal zgo
daj zjutraj proti Ožbaltu, da bi prevzel 
tamkaj splav. Ravno pri križu na Helbel
novem posestvu se je pognal proti njemu 
neznan moški. Z grožnjo s kuhinjskim 
nožem je zahteval od Šantla denar. Prišlo 



sodili radi prikrivanja zločina 5 mesecev 
strogega zapora, 1200 Din denarne kaz
ni, plačati mora stroške in 1000 Din po
vprečnine. 

Krvavo dejanje radi petelina. Anton in 
Simon Juhner iz Zabovcev sta brata ter 
čevljarja in sicer prvi pomočnik, drugi 
mojster. Posestniški sin Franc Cvetko je 
ponovno obdolžil Simona Juhner, da je 
ukradel sosedu petelina. Radi tega očitka 
sta se oba 17. februarja zgrabila. V pre
tep je posegel tudi Simonov brat Anton. 
Cvetko je dobil par tako hudih zabodlja
jev z nožem, da je kmalu umrl na posle
dicah. Juhnerja sta dajala za krvavo de
janje odgovor pred malim senatom v Ma
riboru 13. maja. Anton je priznal krivdo 
in je bil obsojen na 4 leta strogega zapo
ra, Simon je bil oproščen. 

Za uboj tri leta. Pred malim kazenskim 
senatom v Mariboru je dajal 12. maja 
odgovor 351etni delavec Alojzij Žunko. 
Omenjeni je bil obtožen, da je 29. marca 
v Ormožu prizadjal z nožem delavcu M. 
Števanu rano. radi katere je umrl. Žunko 
je bil obsojen na tri leta in 15 dni stro
gega zapora. 

Popivanje vzrok uboja in obsodba. 21
letni, že dvakrat kaznovani delavec Lud
vik Marčič iz Čadrama, je popival na ve
likonočni pondeljek z drugimi fanti v 
Okoški vasi. Vsled preobilne pijače je do
šlo do pretepa. Ko so se fantje med ru
vanjem približali čebeljnaku in vrtu na 
cestnem križišču, je skočil Marčič k Ma
tiji Leskovarju in ga je zabodel štirikrat 
z nožem. Leskovar je podlegel drugi dan 
prehudi izgubi krvi. Marčič je bil v Celju 
12. maja obsojen na 3 leta robije. 


